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Ata da vigésima nona sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e um dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezenove, 

às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima nona sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário e 

EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário.  Feito à chamada e 

conforme a lista de presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua 

ausência. Presente os Senhores Vereadores, a Presidente do Poder 

Legislativo, Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima nona sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que procedesse a leitura da Ata da 

sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima, 

colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição, em 

seguida a senhora presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 106/2019. AUTORES: Vereadores José Igor Denizar 

Costa da Silva – PSD, Jairo Teixeira Esperidião – PSD, Rosilene Ferreira de 

Lima – PSD, Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Instituir no âmbito do 

Município a Patrulha Escolar, em parceria com a Secretaria Municipal de 

Educação e a Guarda Municipal. REQUERIMENTO Nº 107/2019. AUTOR: 

Vereador Jairo Teixeira Esperidião-PSD. ASSUNTO: Instalação de ponto de 

acesso Hotspost (local público onde opere rede sem fio para uso da Rede Wi-

Fi), (internet sem fio) nas Praças Públicas deste Município: Praça do 

Trabalhador, Praça José Matias de Araújo, Praça da Escola Municipal do 

Ensino Fundamental Senador Humberto Lucena, Praça Nivaldo Cândido de 

Araújo e Espaço da Juventude. REQUERIMENTO Nº 109/2019. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita Moção de 

Aplausos a Guarda Municipal, deste Município. Depois de apresentados e lidos 

à senhora presidente os colocou em discussão. Em nome da bancada da 

situação, usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião e falou do 
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Requerimento de número 106/2019, que solicita ao prefeito João Idalino da 

Silva a Instituir no âmbito do Município a Patrulha Escolar, em parceria com a 

Secretaria Municipal de Educação e a Guarda Municipal, continuando o 

vereador explicou que a Patrulha Escolar é a união da comunidade escolar 

com a Guarda Municipal para reduzir a violência e a criminalidade nas escolas 

e nas suas proximidades. Seu objetivo principal é a PREVENÇÃO e, 

supletivamente, a repressão aos crimes e atos infracionais. Ela assessora a 

comunidade escolar a encontrar os caminhos da segurança através de 

trabalhos de reflexão, palestras e organização para a ação. Em seguida, o 

senhor vereador Jairo Teixeira falou do seu Requerimento nº 107/2019, que 

solicita ao senhor prefeito a Instalação de ponto de acesso Hotspost (local 

público onde opere rede sem fio para uso da Rede Wi-Fi), (internet sem fio) nas 

Praças Públicas deste Município: Praça do Trabalhador, Praça José Matias de 

Araújo, Praça da Escola Municipal do Ensino Fundamental Senador Humberto 

Lucena, (Praça 17 de novembro), Praça Nivaldo Cândido de Araújo e Espaço 

da Juventude. Em nome da bancada da situação, usou a tribuna o vereador 

Jairo Teixeira Esperidião e falou do Requerimento de número 106/2019, que 

solicita ao prefeito João Idalino da Silva a Instituir no âmbito do Município a 

Patrulha Escolar, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação e a 

Guarda Municipal, continuando o vereador explicou que a Patrulha Escolar é a 

união da comunidade escolar com a Guarda Municipal para reduzir a violência 

e a criminalidade nas escolas e nas suas proximidades. Seu objetivo principal é 

a Prevenção e, supletivamente, a repressão aos crimes e atos infracionais. Ela 

assessora a comunidade escolar a encontrar os caminhos da segurança 

através de trabalhos de reflexão, palestras e organização para a ação. 

Requerimento nº 107/2019. Instalação de ponto de acesso Hotspost (local 

público onde opere rede sem fio para uso da Rede Wi-Fi), (internet sem fio) nas 

Praças Públicas deste Município: Praça do Trabalhador, Praça José Matias de 

Araújo, Praça da Escola Municipal do Ensino Fundamental Senador Humberto 

Lucena, Praça Nivaldo Cândido de Araújo e Espaço da Juventude, continuando 

o vereador alegou que é comum constatarmos os jovens nesta faixa etária 

utilizando Wi-Fi livre desta Casa Legislativa para realizar pesquisas escolares, 

acessando jornais eletrônicos (notícias do país o do mundo) e utilizando as 

redes sociais para comunicar-se com os parentes e amigos distantes. Atitudes 

como está contribui para a democratização do acesso a informação um dos 

princípios básicos de nossa Constituição a publicidade, supre direitos 

garantidos na constituinte de 1988. Disponibilizando acessos através de Rede 

Wi-Fi o Poder Público Municipal supre a necessidade de muitos jovens que 

hoje tem o aparelho celular com a tecnologia, mas não pode efetuar o 
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pagamento mensalmente de um pacote de dados móveis ofertados pelas 

empresas de operadoras de celulares, por ser caro, no entanto, o equipamento 

para instalação destes pontos Hotspost (local público onde opere rede sem fio) 

rede Wi-Fi é conhecido como UNIFI que custa no mercado em média R$ 

350,00 (trezentos e cinquenta reais) e um pacote de internet oferecido pelas 

empresas que operam esses sinais, são em torno de R$ 300,00 (trezentos 

reais), valor irrisório comparado os benefícios que trará para a população do 

nosso município, terminando o vereador Jairo pediu apoio aos nobres 

vereadores às matérias ora apresentadas. Em seguida a Senhora Presidente 

colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 106 e 107/2019. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo e defendeu o seu Requerimento de nº 109/2019, onde 

Solicita Moção de Aplausos a Guarda Municipal, deste Município. O vereador 

justificou a homenagem em razão dos relevantes serviços prestados aos 

romeiros de nossa cidade, na manutenção da ordem pública e organização da 

Romaria alusiva a Nossa Senhora Aparecida, no percurso da Capela de Nossa 

Senhora Aparecida, localizada no Bairro Nova Cidade, desta cidade a Capela 

de Nossa Senhora Aparecida, localizada no Sítio Serra do Sítio, realizada no 

último dia 12 de outubro de 2019. Não podemos deixar o bom trabalho e as 

boas ações passarem em branco e, esta Casa de Leis dentro de suas 

prerrogativas, é legítima representante do povo, tendo assim, que valorizar o 

trabalho, incansável, realizado em prol da nossa comunidade pelos Agentes da 

Guarda Municipal. Terminando o vereador solicitou apoio aos companheiros 

vereadores na aprovação desta homenagem. Em seguida a senhora presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 109/2019. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Terminado a parte das discussões e votações, a 

senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima Passou para a parte da tribuna 

livre. Usou a tribuna livre os senhores vereadores: Jairo Teixeira Esperidião, 

João Moreira Barbosa, Edimilson Olímpio da Rocha, Ivonaldo Rodrigues da 

Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Damásio Berto de Oliveira e José Igor Denizar 

Costa da Silva, onde parabenizaram todas as matérias aprovadas na presente 

sessão e comentaram diversos temas ligados ao nosso município, como a 

inauguração do chafariz e do muro de contorno do tanque velho, com o objetivo 

de fornecer uma água de boa qualidade aos nossos munícipes; obras licitadas 

para construção da casa de velório do cemitério Santo Antônio, nesta cidade e 

a construção da academia da saúde do povoado de Cozinha; solicitaram ao 

prefeito João Idalino da Silva a contratação de médico para o PSF do Sítio 

Serra do Sítio; reativação da banda marcial 17 de novembro e a recontratação 

da senhora Maria de Bananeiras. Antes de encerrar a senhora presidente 
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comunicou que segunda feira não haverá sessão, pois é feriado nacional em 

comemoração ao dia do servidor público. Não havendo mais nada a tratar, a 

Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pela Presidente - Rosilene Ferreira de Lima; pelo 

Vice-Presidente - Rhuan Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro Secretário – José Igor 

Denizar Costa da Silva e pelo Segundo Secretário – Edimilson Olímpio da 

Rocha. Dona Inês, 21 de outubro de 2019. 

 

Rosilene Ferreira de Lima 
Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 
Vice-Presidente 

 
José Igor Denizar Costa da Silva 

Primeiro Secretário 

Edimilson Olímpio da Rocha 
Segundo Secretário 

  

 


